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Vielen Dank für den Kauf unseres SEECODE Kartoffelsäckchens, ein Stoffbeutel, der speziell entworfen wurde, 
um Kartoffeln in der Mikrowelle zu garen. Der Sack speichert die Feuchtigkeit und sorgt dafür, dass die Kartoffeln 
weich und gleichmäßig gegart werden – ideal für Ofenkartoffeln oder zum Weiterverarbeiten. Kartoffeln werden im 
Kartoffelsäckchen vitaminschonend gegart und bleiben dabei ganz natürlich im Geschmack.
Das SEECODE Kartoffelsäckchens ist bestens geeignet für mittelgroße Kartoffeln, Süßkartoffeln, kleinere Mais-
kolben und zum Erwärmen von Tortillas.
Damit Sie lange Freude an Ihrem SEECODE Kartoffelsäckchen haben und es vollumfänglich nutzen können, lesen 
Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Kartoffelsäckchen nutzen, um Schäden durch 
falsche Verwendung zu vermeiden. 
Wenn Sie das Kartoffelsäckchen Dritten überlassen, sollte auch diese Bedienungsanleitung mit überreicht werden. 
Bewahren Sie bitte die Bedienungsanleitung auch zum Nachschlagen auf. 

Hinweis:
Die Kartoffeln bei max. 700 Watt in der Mikrowelle für 4 bis 8 Min. garen.
Der Garzeitpunkt variiert je nach Menge, Größe und Sorte der Kartoffeln.

Wichtige Sicherheitshinweise, bitte beachten
•	 Niemals unbeaufsichtigt erhitzen.
•	 Nur für Mikrowellen mit Drehteller geeignet.
•	 Beachten Sie die Hitzeentwicklung beim Entnehmen.
•	 Keine metallischen Gegenstände in den Sack legen.
•	 Sack nicht leer in der Mikrowelle erhitzen.
•	 Nicht für Dauergebrauch oder Dauerbetrieb geeignet.
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Technische Daten
Größe: 16 cm x 16 cm 
Gewicht: 290 Gramm
Material: 52% Polyester, 33% Poly-Cotton-Gemisch, 15% Cotton
Lieferumfang
Kartoffelsäckchen
Bedienungsanleitung

Benutzung des Kartoffelsäckchens
Unsere Empfehlung:

Schritt 1: Kartoffeln vorbereiten.
Kartoffeln waschen (nicht schälen!).
Nicht einstechen.
Mit Küchenpapier leicht abtrocknen.

Schritt 2: Kartoffeln in den Sack legen.
1–4 mittelgroße Kartoffeln nehmen.
Sack nicht überfüllen, Kartoffeln locker einlegen.

Schritt 3: Kartoffelsäckchen in die Mikrowelle legen.
Sack mit Öffnung nach unten auf den Drehteller legen.
Mikrowelle auf Stufe ohne Grillfunktion (ca. 700-800 Watt) einstellen.

Schritt 4: Kartoffeln bei max. 700 Watt in der Mikrowelle garen.
1 Kartoffel: ca. 4 Minuten.
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2–4 Kartoffeln: ca. 5–8 Minuten.
Der Garzeitpunkt variiert je nach Menge, Größe und Sorte der Kartoffeln.
Je nach Mikrowellen-Modell ggf. etwas anpassen.

Schritt 5: Kartoffeln kurz ruhen lassen
Sack nach dem Garen vorsichtig entnehmen – er kann sehr heiß werden.
1–2 Minuten ruhen lassen, dann entnehmen und servieren.

Reinigung und Pflege	
Lassen Sie das Kartoffelsäckchen nach jeder Nutzung gut trocknen.
Das Kartoffelsäckchen kann im Schonwaschgang bis 40° gewaschen werden. 
Auch ein professionelle Nassreinigung ist möglich.
Bitte das Kartoffelsäckchen nicht bleichen, nicht im Trockner trocknen und nicht bügeln.
Verwenden Sie niemals scheuernde Reinigungsmittel oder scharfe Chemikalien. 
Verwenden Sie keine metallischen Reinigungsgegenstände.

Garantie/Gewährleistung
Die Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate ab Kaufdatum. Darin enthalten sind 6 Monate Garantie ab Kaufdatum. 
Der räumliche Geltungsbereich des Garantieschutzes ist europaweit. Als Beleg hierfür gilt der Kaufbeleg. Das 
Produkt wurde vor dem Versenden gründlich auf Qualität und Funktionalität geprüft. Ein Ausschluss der Garantie 
findet unter folgenden Fällen statt:
• bei Veränderungen des Produkts
• bei andersartiger als der oben genannten Verwendung
• bei Fallschäden



Bei Inanspruchnahme der Garantie/Gewährleistung senden Sie bitte das vollständige Produkt in einer transport-
sicheren Verpackung an die Verkaufsstelle zurück, von der das Produkt bezogen wurde. Beschreiben Sie den 
erkannten Mangel am Produkt und legen Sie der Sendung den Original-Kaufbeleg bei. Der Verkäufer behält sich das 
Recht auf Nacherfüllung vor Erstattung des Kaufpreises vor. Erforderliche Transportkosten werden der Kundschaft 
bei Feststellung eines gerechtfertigten Anspruchs der gesetzl. Garantie/ Gewährleistung erstattet. Die Inanspruch-
nahme der gesetzlichen Mängelrechte ist unentgeltlich.

Allgemeine Hinweise
Urheberrecht
Dieses Dokument ist urheberrechtlich geschützt. Jede Vervielfältigung bzw. jeder Nachdruck, auch auszugsweise, 
sowie die Wiedergabe der Abbildungen, auch im veränderten Zustand, ist nur mit schriftlicher Zustimmung des 
Herstellers gestattet.

Hinweise zum Umweltschutz
Die verwendeten Verpackungsmaterialien sind recyclebar. Entsorgen Sie nicht mehr benötigte Verpackungs-
materialien gemäß den örtlich geltenden Vorschriften.
 
Dieses Produkt darf innerhalb der Europäischen Union im normalen Hausmüll entsorgt werden. Beachten 
Sie aber immer die regionalen Verordnungen.
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Thank you for purchasing our SEECODE Potato Bag, a cloth bag specially designed to cook potatoes in the 
microwave. The bag retains moisture and ensures that the potatoes are cooked softly and evenly - ideal for jacket 
potatoes or for further processing. Potatoes are cooked in the potato bag to preserve vitamins and retain their 
natural flavor. The SEECODE potato bag is ideal for medium-sized potatoes, sweet potatoes, small corn on the cob 
and for warming tortillas.

To ensure that you can enjoy your SEECODE potato bag for a long time and use it to its full potential, please read 
these operating instructions carefully before using the potato bag to avoid damage caused by incorrect use. 
If you give the potato bag to a third party, these operating instructions should also be handed over. Please also keep 
the operating instructions for future reference. 

Note:
Cook the potatoes in the microwave at max. 700 watts for 4 to 8 minutes.
The cooking time varies depending on the quantity, size and type of potatoes.

Important safety instructions, please note
•	 Never heat unattended.
•	 Only suitable for microwaves with a turntable.
•	 Pay attention to the heat development when removing the potatoes.
•	 Do not place any metal objects in the bag.
•	 Do not heat an empty bag in the microwave.
•	 Not suitable for continuous use or continuous operation.

EN I SEECODE potato sacks



Technical data
Size: 16 cm x 16 cm 
Weight: 290 grams
Material: 52% polyester, 33% poly-cotton blend, 15% cotton
Scope of delivery
Potato bag
Operating instructions

Using the potato bag
Our recommendation:

Step 1: Prepare the potatoes.
Wash the potatoes (do not peel!).
Do not prick them.
Dry lightly with kitchen paper.

Step 2: Place the potatoes in the bag.
Take 1-4 medium sized potatoes.
Do not overfill the bag, put the potatoes in loosely.

Step 3: Place the potato sack in the microwave.
Place the bag on the turntable with the opening facing downwards.
Set the microwave to the level without the grill function (approx. 700-800 watts).

Step 4: Cook the potatoes in the microwave at max. 700 watts.
1 potato: approx. 4 minutes.

EN I SEECODE potato sacks
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2-4 potatoes: approx. 5-8 minutes.
The cooking time varies depending on the quantity, size and type of potatoes.
Adjust slightly depending on the microwave model.

Step 5: Leave the potatoes to rest briefly
Carefully remove the bag after cooking - it can become very hot.
Leave to rest for 1-2 minutes, then remove and serve.

Cleaning and care
Allow the potato bag to dry thoroughly after each use.
The potato bag can be washed on a gentle cycle up to 40 °. 
Professional wet cleaning is also possible.
Please do not bleach the potato bag, do not tumble dry and do not iron.
Never use abrasive cleaning agents or harsh chemicals. 
Do not use metallic cleaning objects.

Guarantee/warranty
The warranty period is 24 months from the date of purchase. This includes a 6-month guarantee from the date of 
purchase. 
The geographical scope of the warranty cover is Europe-wide. The proof of purchase serves as proof. The product 
has been thoroughly checked for quality and functionality before dispatch. The guarantee is excluded in the following 
cases
- if the product has been modified
- in the event of use other than that specified above



- if the product has been dropped
If you wish to make a claim under the guarantee/warranty, please return the complete product in transport-safe 
packaging to the point of sale from which the product was purchased. Describe the recognized defect in the product 
and enclose the original proof of purchase with the consignment. The seller reserves the right to subsequent 
fulfilment before refunding the purchase price. Necessary transport costs will be reimbursed to the customer if a 
justified claim under the statutory guarantee/warranty is established. The utilization of statutory warranty rights is free 
of charge.

General information
Copyright
This document is protected by copyright. Any duplication or reprinting, even in extracts, as well as the reproduction 
of the illustrations, even in modified form, is only permitted with the written consent of the manufacturer.

Notes on environmental protection
The packaging materials used are recyclable. Dispose of packaging materials that are no longer required in 
accordance with local regulations. 

This product may be disposed of in normal household waste within the European Union. However, always 
observe regional regulations.
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Nous vous remercions d‘avoir acheté notre sac à pommes de terre SEECODE, un sac en tissu spécialement conçu 
pour cuire les pommes de terre au micro-ondes. Le sac retient l‘humidité et permet aux pommes de terre d‘être 
moelleuses et cuites uniformément - idéal pour les pommes de terre au four ou pour la suite de la préparation. Dans 
le sac à pommes de terre, les pommes de terre sont cuites en préservant leurs vitamines, tout en conservant leur 
goût naturel. Le sachet de pommes de terre SEECODE convient parfaitement pour les pommes de terre de taille 
moyenne, les patates douces, les petits épis de maïs et pour réchauffer les tortillas.

Pour que vous puissiez profiter longtemps de votre sac à pommes de terre SEECODE et l‘utiliser pleinement, 
veuillez lire attentivement ce mode d‘emploi avant d‘utiliser le sac à pommes de terre afin d‘éviter tout dommage dû 
à une mauvaise utilisation. 
Si vous confiez le sac à pommes de terre à un tiers, ce mode d‘emploi doit également être remis. Conservez égale-
ment ce mode d‘emploi pour pouvoir vous y référer ultérieurement. 

Remarque :
Cuire les pommes de terre au micro-ondes à 700 watts maximum pendant 4 à 8 minutes.
Le temps de cuisson varie en fonction de la quantité, de la taille et de la variété des pommes de terre.

Consignes de sécurité importantes, à respecter
•	 Ne jamais réchauffer sans surveillance.
•	 Convient uniquement aux micro-ondes avec plateau tournant.
•	 Attention au dégagement de chaleur lors du retrait.
•	 Ne pas placer d‘objets métalliques dans le sac.
•	 Ne pas chauffer le sac vide dans le micro-ondes.
•	 Ne convient pas à une utilisation continue ou à un fonctionnement permanent.

FR I SEECODE Sacs à pommes de terre



Données techniques
Taille : 16 cm x 16 cm 
Poids : 290 grammes
Matériau : 52% polyester, 33% mélange poly-coton, 15% coton
Contenu de la livraison
Sac à pommes de terre
Mode d‘emploi

Utilisation du sac à pommes de terre
Notre recommandation :

Étape 1 : Préparer les pommes de terre.
Laver les pommes de terre (ne pas les éplucher !).
Ne pas les piquer.
Les sécher légèrement avec du papier absorbant.

Étape 2 : placer les pommes de terre dans le sac.
Prendre 1 à 4 pommes de terre de taille moyenne.
Ne pas trop remplir le sac, placer les pommes de terre sans les serrer.

Étape 3 : Placer le sac de pommes de terre dans le four à micro-ondes.
Placer le sac sur le plateau tournant, ouverture vers le bas.
Régler le micro-ondes sur le niveau sans fonction gril (env. 700-800 watts).

Étape 4 : Cuire les pommes de terre au micro-ondes à 700 watts maximum.
1 pomme de terre : env. 4 minutes.

FR I SEECODE Sacs à pommes de terre
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2-4 pommes de terre : env. 5-8 minutes.
Le temps de cuisson varie en fonction de la quantité, de la taille et de la variété des pommes de terre.
Adapter légèrement en fonction du modèle de micro-ondes, si nécessaire.

Étape 5 : Laisser reposer brièvement les pommes de terre
Retirer le sac avec précaution après la cuisson - il peut devenir très chaud.
Laisser reposer 1 à 2 minutes avant de les retirer et de les servir.

Nettoyage et entretien
Laissez bien sécher le sac à pommes de terre après chaque utilisation.
Le sac à pommes de terre peut être lavé en cycle délicat jusqu‘à 40 °. 
Un nettoyage professionnel à l‘eau est également possible.
Veuillez ne pas blanchir le sac à pommes de terre, ne pas le sécher au sèche-linge et ne pas le repasser.
N‘utilisez jamais de produits de nettoyage abrasifs ou de produits chimiques forts. 
N‘utilisez pas d‘objets de nettoyage métalliques.

Garantie/garantie
La période de garantie est de 24 mois à compter de la date d‘achat. Ce délai comprend une garantie de 6 mois à 
compter de la date d‘achat. 
La couverture géographique de la garantie s‘étend à toute l‘Europe. La preuve d‘achat fait office de justificatif. La 
qualité et la fonctionnalité du produit ont été minutieusement contrôlées avant l‘envoi. La garantie est exclue dans 
les cas suivants :
- en cas de modification du produit



- en cas d‘utilisation autre que celle mentionnée ci-dessus
- en cas de dommages dus à une chute
En cas de recours à la garantie, veuillez renvoyer le produit complet au point de vente où vous l‘avez acheté, dans 
un emballage garantissant son transport. Décrivez le défaut constaté sur le produit et joignez à l‘envoi la preuve 
d‘achat originale. Le vendeur se réserve le droit de réparer le produit avant de rembourser le prix d‘achat. Les frais 
de transport nécessaires seront remboursés à la clientèle en cas de constatation d‘un droit justifié de la garantie 
légale/du droit de garantie. Le recours aux droits légaux en matière de vices est gratuit.

Remarques générales
Droit d‘auteur
Ce document est protégé par le droit d‘auteur. Toute reproduction ou réimpression, même partielle, ainsi que la 
représentation des illustrations, même modifiées, ne sont autorisées qu‘avec l‘accord écrit du fabricant.

Remarques relatives à la protection de l‘environnement
Les matériaux d‘emballage utilisés sont recyclables. Éliminez les matériaux d‘emballage qui ne sont plus 
utilisés conformément aux réglementations locales en vigueur. 

Ce produit peut être éliminé avec les déchets ménagers normaux au sein de l‘Union européenne. Veuillez 
toutefois toujours respecter les réglementations régionales.



14

Bedankt voor de aankoop van onze SEECODE aardappelzak, een stoffen zak speciaal ontworpen om aardappelen 
te koken in de magnetron. De zak houdt vocht vast en zorgt ervoor dat de aardappelen zacht en gelijkmatig gaar 
worden - ideaal voor gepofte aardappelen of voor verdere verwerking. Aardappelen worden gekookt in de aardap-
pelzak om vitamines te behouden en hun natuurlijke smaak te behouden. De SEECODE aardappelzak is ideaal voor 
middelgrote aardappelen, zoete aardappelen, kleine maïskolven en voor het opwarmen van tortilla‘s.

Om ervoor te zorgen dat u lang van uw SEECODE aardappelzak kunt genieten en deze optimaal kunt gebruiken, 
dient u deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door te lezen voordat u de aardappelzak in gebruik neemt om schade 
door verkeerd gebruik te voorkomen. 
Als u de aardappelzak aan derden geeft, dient u deze gebruiksaanwijzing mee te geven. Bewaar de gebruiksaanwij-
zing ook voor toekomstig gebruik. 

Let op:
Kook de aardappelen in de magnetron op maximaal 700 watt gedurende 4 tot 8 minuten.
De kooktijd varieert afhankelijk van de hoeveelheid, grootte en soort aardappelen.

Belangrijke veiligheidsinstructies, let op
•	 Nooit zonder toezicht verwarmen.
•	 Alleen geschikt voor magnetrons met een draaiplateau.
•	 Let op de warmteontwikkeling bij het uit de pan halen van de aardappelen.
•	 Plaats geen metalen voorwerpen in de zak.
•	 Verwarm geen lege zak in de magnetron.
•	 Niet geschikt voor continu gebruik of continubedrijf.

NL I SEECODE aardappelzakken



Technische gegevens
Afmeting: 16 cm x 16 cm 
Gewicht: 290 gram
Materiaal: 52% polyester, 33% poly-katoenmix, 15% katoen
Leveringsomvang
Aardappelzak
Gebruiksaanwijzing

Gebruik van de aardappelzak
Onze aanbeveling:

Stap 1: Bereid de aardappelen voor.
Was de aardappelen (niet schillen!).
Prik ze niet in.
Droog ze lichtjes af met keukenpapier.

Stap 2: Doe de aardappelen in de zak.
Neem 1-4 middelgrote aardappelen.
Vul de zak niet te vol, doe de aardappelen er losjes in.

Stap 3: Plaats de aardappelzak in de magnetron.
Leg de zak op het draaiplateau met de opening naar beneden.
Stel de magnetron in op het niveau zonder grillfunctie (ongeveer 700-800 watt).

Stap 4: Kook de aardappelen in de magnetron op max. 700 watt.
1 aardappel: ca. 4 minuten.

NL I SEECODE aardappelzakken
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2-4 aardappelen: ca. 5-8 minuten.
De kooktijd varieert afhankelijk van de hoeveelheid, grootte en soort aardappelen.
Pas een beetje aan afhankelijk van het model magnetron.

Stap 5: Laat de aardappelen kort rusten
Verwijder de zak voorzichtig na het koken - hij kan erg heet worden.
Laat 1-2 minuten rusten, verwijder de zak en serveer.

Reiniging en verzorging
Laat de aardappelzak na elk gebruik goed drogen.
De aardappelzak kan gewassen worden op een zacht programma tot 40 °. 
Professioneel nat reinigen is ook mogelijk.
De aardappelzak niet bleken, niet in de droger en niet strijken.
Gebruik nooit schurende schoonmaakmiddelen of agressieve chemicaliën. 
Gebruik geen metalen schoonmaakvoorwerpen.

Garantie
De garantieperiode is 24 maanden vanaf de aankoopdatum. Dit is inclusief 6 maanden garantie vanaf de aankoop-
datum. 
De garantie geldt voor heel Europa. Het aankoopbewijs dient als bewijs. Het product is voor verzending grondig 
gecontroleerd op kwaliteit en functionaliteit. De garantie is uitgesloten in de volgende gevallen
- als het product werd gewijzigd



- bij ander gebruik dan hierboven aangegeven
- als het product is gevallen
Als u een beroep wilt doen op de garantie, stuur dan het volledige product in een transportveilige verpakking terug 
naar het verkooppunt waar u het product hebt gekocht. Beschrijf het erkende defect aan het product en voeg het 
originele aankoopbewijs bij de zending. De verkoper behoudt zich het recht voor om het product achteraf te laten 
nakomen voordat het aankoopbedrag wordt terugbetaald. Noodzakelijke transportkosten worden aan de klant 
vergoed als een gerechtvaardigde claim onder de wettelijke garantie wordt vastgesteld. Het gebruik van wettelijke 
garantierechten is gratis.

Algemene informatie
Copyright
Dit document is auteursrechtelijk beschermd. Vermenigvuldiging of herdruk, ook in uittreksels, evenals weergave 
van de afbeeldingen, ook in gewijzigde vorm, is alleen toegestaan met schriftelijke toestemming van de fabrikant.

Opmerkingen over milieubescherming
De gebruikte verpakkingsmaterialen zijn recyclebaar. Gooi verpakkingsmateriaal dat niet langer nodig is weg 
volgens de plaatselijke voorschriften. 

Dit product mag binnen de Europese Unie bij het normale huisvuil worden weggegooid. Houd echter altijd 
rekening met de regionale voorschriften.
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